
Câmara Municipal de São
Lourenço da Serra - SP
Sistema do Processo Legislativo

Pauta da 16ª Sessão Ordinária da 8ª Legislatura (2021 - 2024)
Data da Sessão: 05/06/2024 - 19:00

Matérias do Expediente

Projeto de Lei nº9/2024.
Ementa: AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A INSTITUIR A “SEMANA
MUNICIPAL DE SEGURANÇA NO TRÂNSITO”, ANUALMENTE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).

Requerimento nº68/2024.
Ementa: REQUEREM á ARTERIS, o que segue, referente ao KM 303, sentido São Paulo,
bairro Despézio:·        Possibilidade de realizar a troca do abrigo de ônibus;·       
Manutenção na passarela do KM 303; Instalar iluminação, da passarela até o abrigo de
ônibus sentido norte
Autor: André Despezio de Souza (PSDB).
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)

Requerimento nº69/2024.
Ementa: REQUER a SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA E TRANSPORTE,
solicitando que nos dias de feira, disponibilize uma viatura do trânsito para prestar
auxilio nesses dias mais movimentados, principalmente no entrocamento na saída da
Praça dez de agosto para as vias principais. Reiterando indicação nº233/2021.
Autor: Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS).

Requerimento nº70/2024.
Ementa: REQUER a SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA E TRANSPORTE, para que
realize a mudança no sentido de trânsito de mão única para mão dupla na Rua João
Paes (trecho que atualmente é mão única).
Autor: Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS).
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Requerimento nº71/2024.
Ementa: REQUER a SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA E TRANSPORTE, a
viabilidade e a possibilidade de fazer uma rotatória entre a Rua Honório Augusto de
Camargo e João Alfredo de Moraes (Centro) e no entrocamento da Estrada Maria Soares
Pereira e Estrada dos Carolinos. Reiterando requerimento nº120/2023.
Autor: Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS).

Requerimento nº72/2024.
Ementa: REQUER a SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA E TRANSPORTE, a
viabilidade e a possibilidade de instalar um semáforo de alerta, próximo ao
Supermercado Tanaka, Praça Dez de Agosto
Autor: Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS).

Requerimento nº73/2024.
Ementa: REQUEREM a EMTU – Empresa Metropolitana de Transportes Urbanos; para
que dentro de suas respectivas competências, adotem as medidas necessárias para
garantir a segurança e conforto dos usuários nos seus deslocamentos e que possa ser
evitado os fatos que vem ocorrendo diariamente na questão dos ônibus ficarem presos
na balança por excesso de peso e por muitas vezes ainda deixarem vários passageiros
à uma espera longa no ponto. Reiterando requerimento nº061/2024.
Autor: João Lobo de Souza (MDB).
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)

Indicação nº130/2024.
Ementa: INDICAM a SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, que
verifique a possibilidade de patrolar/cascalhar e roçar toda extensão da Rua Olímpia de
Moraes Cintra, bairro Jardim Serrano.
Autor: André Despezio de Souza (PSDB).
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
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Indicação nº131/2024.
Ementa: INDICA ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, que seja realizada a troca da lâmpada queimada na Viela Pedro Xavier de
Camargo, bairro Vila Rita Soares, na altura do nº64. Fotos em anexo.
Autor: Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS).

Indicação nº132/2024.
Ementa: INDICAM a SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, que
realize uma operação tapa buraco na Rua Maria Pedra de Jesus, bairro Terezas
Autor: Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)

Indicação nº133/2024.
Ementa: INDICAM ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, que seja realizada a troca/manutenção de algumas lâmpadas, na Rua Maria
Pedra de Jesus, bairro Terezas.
Autor: Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)

Indicação nº134/2024.
Ementa: INDICA a SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, que
realize manutenção (patrolar e cascalhar), Rua São Gabriel, bairro Girassol.
Autor: João Lobo de Souza (MDB).
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Indicação nº135/2024.
Ementa: INDICAM ao EXMO. SR. PREFEITO FELIPE GEFERSON SEME AMED, estudar a
possibilidade de enviar a esta Casa de Leis um projeto para conceder anistia no IPTU
para portadores de Neoplasia Maligna (Câncer), conforme modelo em anexo
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)

Indicação nº136/2024.
Ementa: INDICAM a SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA E TRANSPORTE,  para que
seja providenciada a pintura de faixa de pedestre em frente a loja de atendimento da
ENEL, na Rua Honório Augusto de Camargo, Centro. Fotos em anexo
Autor: José Flor dos Santos – Zelão (MDB).
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)

Matérias da Ordem do dia

Projeto de Lei do Executivo nº852/2024.
Ementa: Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para a elaboração e execução da
Lei Orçamentária Anual para o exercício financeiro de 2025 e dá outras providências
Autor: Felipe Geferson Seme Amed.


